

## Județul Maramureș

### Consiliul Local Dragomirești

#### Proces verbal

încheiat azi, joi, 24 februarie 2022 ora 12:00 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dragomirești, care se desfășoară în sala „Emil Bran”- sala de ședințe a Consiliului Local Dragomirești.

Ședința este deschisă de dra. Mîrza Ioana Raluca, consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, care exercită atribuțiile secretarului general pentru perioada în care acesta este detașat la Instituția Prefectului – județul Maramureș. Dra. Mîrza Ioana Raluca face apelul nominal, fiind prezenți 13 consilieri locali, respectiv: Saplonțai Daniel-Dorin, Petrovan Marie, Ardelean Ioan (on-line) ,Vlad Vasile, Ilban Grigore-Ioan(on-line) ,Ilban Carmen, Zubașcu Ioan-Victor, Zubașcu Ioan, Fițigău Mihai, Ilban Ioan, Zubașcu Elena, Țicală Ionuț-Radu și Șușca Ștefan(on-line).

La ședința consiliului local mai participă d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, domnul Zubașcu Ioan, arhitectul orașului Dragomirești, respectiv domnul Zubașcu Ioan, arhitectul orașului Dragomirești.

Doamna consilier local Marie Petrovan – președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi .Acesta este votat în unanimitate în forma în care a fost prezentat și anume:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contractului de dare în folosință gratuită a unui spațiu din incinta Dispensarului Uman din Dragomirești pentru funcționarea Centrului de Permanență Dragomirești;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înscrierii proiectului „Achiziția și instalarea a trei stații de încărcare pentru vehicule electrice în orașul Dragomirești, județul Maramureș” în cadrul programelor finanțate prin AFM și prin PNRR și întocmirea documentației necesare solicitării finanțării;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea numărului total de asistenți personali ai persoanelor cu handicap, precum și a numărului de indemnizații pentru persoanele cu handicap, pentru anul 2022;
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Programului de activități ce se vor desfășura în anul 2022 pe raza orașului Dragomirești, cu persoanele apte de muncă, beneficiari ai prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;

5. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) al orașului Dragomirești, județul Maramureș;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Agendei manifestărilor cultural-artistice din anul 2022 a orașului Dragomirești, județul Maramureș;
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului pentru acordarea unei diplome și a unui premiu în valoare netă de \_\_\_\_\_ lei, din bugetul local, persoanelor care împlinesc vârsta de 100 de ani și au domiciliul în orașul Dragomirești, județul Maramureș;
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării unei diplome și a unui premiu financiar doamnei Orzac Doca din Dragomirești, Maramureș, care împlinește vârsta de 100 de ani;
9. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Dragomirești în Comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului de ocupare a funcției de director al unității de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică aparținând orașului Dragomirești;
10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea elaborării Planului de mobilitate urbană a orașului Dragomirești pentru perioada 2021-2027;
11. Proiect de hotărâre cu privire la nominalizarea a doi consilieri locali pentru a face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al orașului Dragomirești, domnul Gavriș Ardelean;
12. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii unui spațiu situat în incinta Clădirii Primăriei orașului Dragomirești, str. 1 Decembrie 1918 nr. 151 A, județul Maramureș, în vederea organizării unui cabinet parlamentar ;
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actului adițional nr. 2/21.01.2022 la contractul nr. 2560/ 15.11.2021 de colectare a deșeurilor municipale încheiat cu S.C. Herodot Grup S.R.L;
14. Probleme curente;

Doamna Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele două puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de înscriere în cartea funciară a orașului Dragomirești a imobilului situat în U.A.T. Dragomirești, str.1 Decembrie 1918,nr. 312;

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înscrierii proiectului „Renovarea energetică a imobilului situat în orașul Dragomirești, județul Maramureș, pe strada 1 Decembrie 1918 nr. 312” în cadrul programului finanțat prin PNRR, și întocmirea documentației necesare solicitării finanțării;

Președinte de ședință, doamna Marie Petrovan, supune la vot proiectul suplimentării ordinii de zi care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petrovan Marie, președinte de ședință dă citire primului proiect înscris pe ordinea de zi, și anume Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contractului de dare în folosință gratuită a unui spațiu din incinta Dispensarului Uman din Dragomirești pentru funcționarea Centrului de Permanență Dragomirești. Domnul primar, Vasile Țiplea prezintă proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat și arată că a fost aprobată darea în folosință gratuită a unui spațiu din incinta Dispensarului Uman pentru funcționarea Centrului de Permanență Medicală Dragomirești, iar contractul a fost încheiat cu dr. Banu Bradu Cătălin, medic coordonator la Centrului de Permanență. Având în vedere că dr. Banu a plecat din localitate și de la Centrul de Permanență, care se reorganizează, pentru buna funcționare a acestuia în continuare se impune încheierea contractului de dare în folosință gratuită a spațiului cu noul medic coordonator, dr. Ganea Andrada. Domnul consilier local Țicală Ionuț Radu prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 11/2022.**

Apoi, doamna consilier Marie Petrovan, președinte de ședință procedează la prezentarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înscrierii proiectului „Achiziția și instalarea a trei stații de încărcare pentru vehicule electrice în orașul Dragomirești, județul Maramureș” în cadrul programelor finanțate prin AFM și prin PNRR și întocmirea documentației necesare solicitării finanțării. Domnul primar arată că prin aceste două programe Fondul de Mediu, respectiv Programul de Reziliență există linia de finanțare pentru stații de reîncărcare. Ne-am propus să accesăm aceste programe pentru a demara realizarea unui studiu de fezabilitate și a celorlate documentații, din care primul pas îl reprezintă aprobarea acestui proiect de hotărâre pe care l-am inițiat. Domnul Zubașcu Ioan, arhitect șef al orașului Dragomirești completează că la începutul lunii aprilie 2022 se preconizează apariția/adoptarea Ghidului de finanțare prin PNRR, componenta 13 care cuprinde stații de

reîncărcare pentru vehicule electrice. Toate cheltuielile vor fi eligibile mai puțin bransamentul electric necesar pentru acestea. Fiecare u.a.t. pot depune proiecte pentru cel puțin două puncte de reîncărcare. Noi ne-am gândit să amplasăm aceste stații în apropierea transformatoarelor pentru a fi costurile de bransament cele mai reduse, așa că ar fi locul Pieței, un altul în zona Restaurantului sau a UAMS Dragomirești, sau poate în spatele Restaurantului pe str. Prof. Dumitru Bogdan unde orașul Dragomirești are în proprietate o parcelă mare de teren, un al treilea punct în față la Casa de Cultură. Amplasarea acestor stații depinde și de răspunsul de la Electrica, unde ne pot asigura ei capacitatea necesară. Domnul consilier local Zubașcu Ioan Victor prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 12/2022.**

Următorul proiect pe ordinea de zi, al treilea îl reprezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea numărului total de asistenți personali ai persoanelor cu handicap, precum și a numărului de indemnizații pentru persoanele cu handicap, pentru anul 2022. Domnul primar arată că a inițiat proiectul de hotărâre pentru a respecta prevederile legale în materie. Nefiind întrebări, domnul consilier local Fițigău Mihai prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 13/2022.**

Apoi, doamna Petrovan Marie consilier local, președinte de ședință procedează la prezentarea următorului punct înscris pe ordinea de zi, al patrulea: Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Programului de activități ce se vor desfășura în anul 2022 pe raza orașului Dragomirești, cu persoanele apte de muncă, beneficiari ai prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și menționează faptul că unii consilieri locali au avut întrebări referitoare la acest proiect. Doamna Ilban Carmen, consilier local, spune că într-adevăr a întrebat câți beneficiari ai Legii nr.416/2001, adică beneficiari de ajutor social sunt în localitate. Domnul viceprimar, Daniel Saplonțai arată că sunt 63 de beneficiari de ajutor social, din care 54 sunt apti de muncă. Doamna Ilban Carmen mai întreabă dacă potrivit programului de activități întocmit lucrările acestea se pot face doar cu beneficiarii de ajutor social? Domnul viceprimar răspunde că o persoană beneficiară de ajutor social trebuie să efectueze un număr

de 9 ore de muncă/lună. Iar referitor la calitatea muncii acestor pentru a putea asigura acest program de lucrări doar cu acești beneficiari, munca pe care aceste persoane o prestează lasă de dorit. Domnul primar, Vasile Țiplea adaugă faptul că de obicei strică uneltele pe care le dăm pentru a curăța sau a cosi iarba, și nu se descurcă singuri, trebuie o persoană să-i coordoneze mereu. Domnul consilier local Zubașcu Ioan prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 14/2022.**

Punctul 5 pe ordinea de zi este: Proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) al orașului Dragomirești, județul Maramureș. Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre aflat în discuție și arată că a fost inițiat cu respectarea prevederilor și a indicațiilor legale în acest domeniu. Doamna consilier local Zubașcu Elena prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 15/2022.**

Următorul punct pe ordinea de zi, al șaselea, este: Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Agendei manifestărilor cultural-artistice din anul 2022 a orașului Dragomirești, județul Maramureș. Domnul Vasile Țiplea, primarul orașului Dragomirești, prezentând proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat arată că manifestările cultural-artisice de anul acesta sun aceleași cucele pe care le-am avut în ultimii 6 ani, singura diferență este o decalare a datelor de organizare, din cauza faptului că suprapunerea unor evenimente necesită un efort mult prea mare. Pe de altă parte, au existat foarte multe solicitări din partea persoanelor care sunt plecate în străinătate și care sunt în localitate doar pe timpul verii dea organiza un eveniment cultural-artistice în această perioadă. Pentru mai multe detalii, îl roagă pe domnul profesor Ion Font să prezintă agenda întocmită pentru anul acesta. Domnul Ion Font arată că este vorba despre 4 manifestări cultural-artistice foarte importante pe care sperăm și cu sprijinul dumneavoastră al Consiliului Local, să le realizăm. Așadar, ne dorim să organizăm o primă ediție a unui festival concurs de creație și interpretare „Victoria Darvai”, al cărui Regulament de organizare urmează să vi-l prezint. Astfel, Agenda culturală a orașului Dragomirești pentru anul 2022 este următoarea:

1. Festivalul-concurs de creație și interpretare „Victoria Darvai”, ediția I, în perioada 30 aprilie – 1 mai 2022;
2. Simpozionul „Vegheteri la obârșii” ediția a VI-a, în perioada 4-5 iunie 2022;
3. Festivalul „Câte flori pe Iza-n sus” ediția a XXIV-a, în perioada 20-21 august 2022;
4. Concertul de colinde „Hristos se naște, Slăviți-L! în perioada 18 decembrie 2022;

Domnul primar, Vasile Țiplea, precizează că festivalul concurs de interpretare este o continuare a concursului de datini și obiceiuri pe care le-am organizat în ultimii ani. În acest sens, am solicitat permisiunea urmașilor cântăreței Victoria Darvai de a folosi numele artistei pentru festivalul nostru. Domnul Ion Font prezintă în continuare Regulamentul de organizare a Festivalului concurs de creație și interpretare „Victoria Darvai”, ediția I, în perioada 30 aprilie – 1 mai 2022, precizând că este un festival județean deocamdată. Prezintă de asemenea categoriile de vârstă, acestea fiind 12-16 ani și 16-25 ani și procedura de înscriere la concurs. Premiile sunt prezentate, de asemenea conform Regulamentului. Doamna Zubașcu Elena, consilier local spune că ar trebui să se dea o șansă și copiilor mai mici de 12 ani să participe întrucât este importantă prezența pe scenă și pentru copiii de 8 ani, de exemplu. Domnul primar explică faptul că este foarte dificil să se facă diferențierile între copii de 8 ani și să le explice acestor copii faptul că ei nu au luat premiu sau de ce ei nu au luat premiu. Totodată arată că nu consideră că această categorie de vârstă ar fi pregătită emoțional pentru gestionarea situației de a nu primi un premiu, dând un exemplu concret din cadrul concursului de datini din anii trecuți când copiii de la Săliște s-au supărat pentru că nu au luat premiu, ei considerând că au fost mai buni decât alte grupuri premiate. Și s-au supărat atât de tare încât nu au mai vrut să participe în anii următori. Și la o astfel de categorie de vârstă ar trebui premiați toți copiii participanți. Doamna Zubașcu Elena arată în continuare că nu este necesară premiarea tuturor, ci doar o diplomă de participare pentru cei care nu s-au situat pe un loc cu premiu, iar ei trebuie să înțeleagă de mici care este competiția. Doamna Ilban Carmen, ridică problema cazării participanților. Domnul primar, Vasile Țiplea, spune că nu ne permitem la acest moment să oferim cazare. Poate în edițiile următoare am putea organiza variante interjudețene sau poate chiar naționale, și să atragem și sponsori pentru acoperirea tuturor cheltuielilor. Dar, acum fiind o ediție județeană, nu includem cheltuieli de cazare întrucât în județ într-o oră jumătate ajungi acasă oriunde în județ. La ediția aceasta am estimat costurile la suma de aproximativ 45-48.000 lei. Din această sumă, domnul primar, arată că cel puțin 30% am dori să o obținem din sponsorizări. Acesta este motivul pentru care încercăm să avem aceste categorii de vârstă, cu copii un pic mai mari.

Tot în legătură cu Agenda manifestărilor cultural-artistice, domnul primar Vasile Țiplea arată că anul acesta tema Simpozionul Național „Veghetori la obârșii” se intitulează „Colectizarea – un experiment dramatic asupra colectivităților țărănești din Maramureș”. Am ales această temă pentru că anul acesta se împlinesc 60 de ani de când domnul Nicolae Ceaușescu a raportat domnului Gheorghe Gheorghiu Dej, în 1962 că s-a finalizat colectivizarea în Maramureș, în cea ultimă etapă fiind cuprins și orașul nostru, la acea dată comună. Domnul consilier local Zubașcu Ioan prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 16/2022.**

Al șaptelea proiect pe ordinea de zi este: Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului pentru acordarea unei diplome și a unui premiu în valoare netă de \_\_\_\_\_ lei, din bugetul local, persoanelor care împlinesc vârsta de 100 de ani și au domiciliul în orașul Dragomirești, județul Maramureș. Domnul primar arată că este un proiect pe care îl salută fiind inițiat de către un grup de consilieri locali. Referitor la valoarea premiului financiar propus a fi acordat cu această ocazie, domnul primar prezintă situația asemănătoare existentă la Cluj-Napoca și spune că aici s-a aprobat acordarea sumei de 2000 lei net persoanelor care împlinesc vârsta de 100 de ani, și ar trebui să luăm aceasta ca un reper sau un ghid pentru noi, în sensul că dacă un oraș cu aproape 400 mii de locuitori a votat această valoare, poate constitui un ghid pentru noi. În continuare precizează că susține cu bucurie acest proiect de hotărâre și documentația întocmită de către consilierii locali și acordă cuvântul doamnei Zubașcu Elena, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre aflat în discuție. Doamna Zubașcu Elena, consilier local, arată că a inițiat acest proiect de hotărâre împreună cu doamna Carmen Ilban și cu domnul Grigore Ilban și au propus acordarea sumei de 5000 lei net ca premiu financiar persoanelor care împlinesc vârsta de 100 de ani și au domiciliul în localitatea noastră. Doamna Zubașcu Elena mai arată că s-a propus această sumă în măsura în care se poate suporta din bugetul local, dar precizează și faptul că aceste persoane care împlinesc 100 de ani sunt foarte rare și nu știm peste câți ani vor mai fi astfel de situații. În Cluj Napoca, probabil că sunt mai multe persoane care împlinesc 100 de ani raportat la numărul de populație al orașului. Și s-a propus această sumă având în vedere că este vorba despre 50 lei pe anul de viață, nu mai mult. Domnul consilier local Vlad Vasile întreabă dacă la Săliștea de Sus s-au dat ceva bani în astfel de cazuri. Domnul primar răspunde spunând că s-au dat 0 (zero) lei, adică nu s-a dat nimic. Domnul primar, Vasile Țiplea arată că nu vrea să se înțeleagă altceva, consilierii locali au

propus acest proiect de hotărâre, iar singurul element pe care l-a arătat primarul este că acești oameni de 100 de ani care sunt monumente în viață sunt premiați de municipiul Cluj-Napoca cu suma de 2000 lei. Doamna consilier local Ilban Carmen în calitate de inițiator al proiectului arată că au propus suma de 5000 de lei, dar dacă printre colegii consilieri sunt care au alte propuneri, aceștia ar trebui să le spună. Doamna Zubașcu Elena spune că se poate scădea din sumă cu cheltuielile cu un tort și un buchet de flori. Domnul primar propune să se ia în considerare suma de 2000 de lei la care să se adauge diploma, tortul, florile și celelalte. Domnul consilier local Țicală Ionuț Radu propune acordarea sumei de 3000 lei net. Doamnele Zubașcu și Ilban sunt de acord cu propunerea de 3000 lei net. Domnul consilier local Țicală Ionuț Radu spune că tortul îl cumpără el. Domnul consilier local Zubașcu Ioan prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut cu acordarea sumei propuse de domnul consilier local Țicală Ionuț-Radu de 3000 lei net și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 17/2022.**

Doamna consilier local, Marie Petrovan, președinte de ședință dă citire punctului 8 pe ordinea de zi, și anume: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării unei diplome și a unui premiu financiar doamnei Orzac Doca din Dragomirești, Maramureș, care împlinește vârsta de 100 de ani. Proiectul de hotărâre este inițiat de consilierii locali Zubașcu Elena, Ilban Carmen și Ilban Grigore. Domnul primar arată că proiectul de hotărâre are legătură cu proiectul de hotărâre anterior discutat. Nefiind alte întrebări, domnul consilier local Fițigău Mihai prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 18/2022.**

Urmează punctul 9 pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Dragomirești în Comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului de ocupare a funcției de director al unității de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică aparținând orașului Dragomirești, care este citit de către președintele de ședință. Domnul primar arată că a inițiat acest proiect de hotărâre în urma unei solicitări formulate de către Inspectoratul Județean Școlar Maramureș. A propus pe domnul consilier local Țicală Ionuț Radu, iar ca supleant pe domnul consilier local Ilban Grigore. Doamna consilier Ilban Carmen semnaleză posibilitatea ca domnul consilier Țicală să fie într-



un eventual conflict de interese dacă face parte și din Consiliul de administrație al Școlii. Domnișoara Mîrza Ioana Raluca, arată că potrivit adresei trimise de către ISJ MM în comisia de concurs în calitate de reprezentant al Consiliului Local nu pot fi cadre didactice din școala pentru care se organizează concursul. Nefiind alte întrebări, domnul consilier local Fițigău Mihai prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 19/2022.**

Punctul 10 pe ordinea de zi este citit de către doamna Petrovan Marie, președinte de ședință, adică Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea elaborării Planului de mobilitate urbană a orașului Dragomirești pentru perioada 2021-2027. Domnul primar arată că a inițiat acest proiect pentru că are în vedere amenajarea spațiilor de pe cele două maluri ale râurilor Iza și Baicu, unde sunt străzile Digului, strada Morii și strada Ilie Iusco. În aceste zone, între altele, pe lângă zone luminate și băncuțe, ne dorim amenajarea de piste pentru bicicliști. Iar, pentru a face aceste lucrări este necesară elaborarea acestui plan de mobilitate, în vederea obținerii de finanțare. Domnul primar, mai arată că a fost surprins de costurile privind realizarea unui studiu de fezabilitate pentru astfel de lucrări care ajung la 60 mii lei, dar sunt și oferte de 120 mii, sumele fiind plus TVA. Domnul arhitect Zubașcu completează că pentru obținerea oricărui tip de finanțare privind amenajarea de drumuri de acum încolo va fi condiționată de existența planului de mobilitate al localității. Domnul primar arată că în completarea Strategiei de dezvoltare durabilă a cărei realizare a fost aprobată în vara anului trecut, trebuie aprobată și realizarea Planului de mobilitate urbană. Nefiind alte întrebări, domnul consilier local Zubașcu Ioan Victor prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 20/2022.**

După aprobarea Hotărârii nr. 20/2022, domnii consilieri local Zubașcu Ioan și Ilban Carmen spun că a existat studiu de fezabilitate pentru un proiect privind amenajarea pistelor pentru bicicliști. Domnul Fițigău Mihai arată că într-adevăr s-au făcut ceva măsurători atunci. Domnul primar explică faptul că acest tip de studii au o perioadă de valabilitate și este regretabil faptul că nu s-a găsit finanțare la momentul respectiv. De asemenea, arată că la nivelul Primăriei Dragomirești s-au realizat mai multe documentații și studii de fezabilitate în bazinul Baicu, unde pe lângă hidrocentrală și altele, erau prevăzute 3 pârtii de schi, documentații care nici

măcar nu au fost citite pentru că erau încă capsate așa cum au fost predate de realizator. Speră să nu se mai întâmple astfel de lucruri.

Se trece apoi la următorul punct pe ordinea de zi, respectiv: Proiect de hotărâre cu privire la nominalizarea a doi consilieri locali pentru a face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al orașului Dragomirești, domnul Gavriș Ardelean;. Domnul primar arată că domnul Gavriș Ardelean este detașat din data de 23 iulie 2021 la Instituția Prefectului Maramureș, iar pentru perioada în care și-a desfășurat activitatea la Primărie trebuie să fie întocmit raportul de evaluare. Sunt nominalizați domnii consilieri Ilban Carmen și Saplonțai Daniel Dorin. Nefiind alte întrebări, domnul consilier local Zubașcu Ioan Victor prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 21/2022.**

Proiectul cu numărul 11 pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii unui spațiu situat în incinta Clădirii Primăriei orașului Dragomirești, str. 1 Decembrie 1918 nr. 151 A, județul Maramureș, în vederea organizării unui cabinet parlamentar. Domnul primar arată că s-a aprobat punerea la dispoziție a unui spațiu pentru domnul deputat în vederea deschiderii unui cabinet parlamentar, însă nu a fost stabilită chiria de plătit lunar/anual pentru acest spațiu. Prin proiectul de hotărâre aflat în dezbateră se propune suma de 1200 lei/an, adică 100 lei/lună până la finalizarea mandatului de deputat al domnului Brian Cristian. Apoi, doamna consilier local Zubașcu Elena prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 22/2022.**

Urmează dezbateră proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi la poziția nr. 13, și anume: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actului adițional nr. 2/21.01.2022 la contractul nr. 2560/ 15.11.2021 de colectare a deșeurilor municipale încheiat cu S.C. Herodot Grup S.R.L. Domnul primar spune că în fiecare lună aprobăm câte un act adițional pentru colectarea deșeurilor. Se pare că de această dată s-a schimbat depozitul pentru deșeuri. Nefiind alte întrebări, domnul consilier local Zubașcu Ioan Victor prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie

Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 23/2022.**

Primul proiect pe ordinea de zi suplimentară este: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de înscriere în cartea funciară a orașului Dragomirești a imobilului situat în U.A.T. Dragomirești, str.1 Decembrie 1918,nr. 312. Domnul primar arată că este vorba despre un teren și construcție care a fost transferat și ulterior preluat de către Județul Maramureș către orașul Dragomirești. Pe lângă acele documente de transfer și preluare, în vederea înscrierii în cartea funciară Dragomirești a acestui imobil este necesară și aprobarea proiectului de hotărâre aflat în discuție cu privire la datele de indentificare tehnice ale acestui imobil. Apoi, doamna consilier local Zubașcu Elena prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 24/2022.**

Al doilea proiect pe ordinea de zi suplimentară este: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înscrierii proiectului „Renovarea energetică a imobilului situat în orașul Dragomirești, județul Maramureș, pe strada 1 Decembrie 1918 nr. 312” în cadrul programului finanțat prin PNRR, și întocmirea documentației necesare solicitării finanțării; Domnul primar arată că are în plan înscrierea clădirii la care s-a făcut referire la punctul anterior discutat, adică fosta clădire Proteplant într-o linie de finanțare privind reabilitarea energetică a acesteia prin PNRR. Domnul consilier local Fițișău Mihai întreabă ce se întâmplă cu clădirea Percepției. Domnul primar răspunde că și-ar fi dorit să deținem acea clădire și să o includem în acest program, însă Guvernul bate pasul pe loc și nu sunt noutăți în privința acesteia. Ne fiind alte întrebări, domnul consilier local Zubașcu Ioan Victor prezintă avizul Comisiei speciale pe domenii de activitate din cadrul Consiliului local Dragomirești. Doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre dezbătut și este adoptată cu unanimitate de voturi **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 25/2022.**

La punctul Probleme curente, domnul primar revine la întrebările consilierilor locali privind beneficiarii de ajutor social. Și spune că atunci când a venit la Primărie erau 112 beneficiari de ajutor social, iar acum sunt 64, așadar beneficiarii au scăzut la jumătate. În ce privește serviciile lor pot să vă spun că nu aduc un beneficiu real, pentru că munca lor lasă de dorit, trebuie să stea cineva cu ei, că altfel pleacă și în plus distrug utilajele sau instrumentele

pe care le primesc pentru a munci. Desigur că încercăm să luăm în calcul și sprijinul lor, însă avem în vedere calitatea muncii pe care o depun. Printre acești beneficiari, se găsesc totuși și oameni care muncesc. Doamna consilier local Ilban voia să știe dacă numărul acestor beneficiari este suficient pentru desfășurarea activităților în localitate. Domnul primar arată că în legătură cu problemele semnalate la sala de sport, este necesară angajarea unei persoane responsabile care să aibă în gestiune sala de sport, sala de mese și Casa de Cultură, iar această persoană este domnul profesor Ion Font, pe care l-am luat în echipa noastră în poziția de consilier personal al primarului pe probleme culturale. Având în vedere că această funcție de consilier al primarului este una temporară, trebuie să găsim o poziție care poate fi ocupată pe durată lungă, nu pentru perioada mandatului primarului.

O altă solicitare din partea consilierilor locali era situația privind intervenția la incendiul care a avut loc în noaptea de 6 spre 7 februarie 2022. Domnul Zubașcu Dumitru Darie prezintă raportul intervenției la incendiu. Din raport reiese faptul că au existat probleme la bateria autospecialei de pompieri care a cauzat întârzieri minime în intervenția Serviciului pentru Situații de Urgență Dragomirești, care a colaborat și cu pompieri militari ajunși la stingerea incendiului. Domnii consilieri solicită să nu se mai întâmple astfel de situații, să fie verificată zilnic sau periodic mașina de pompieri. Domnul primar spune că se fac aceste verificări și că mașina era funcțională, doar că exact atunci când a fost nevoie nu a pornit. Se va cumpăra o baterie nouă și se dorește ca pentru cazurile viitoare mașina să fie funcțională pentru a putea interveni prompt.

Apoi, domnul viceprimar Daniel Saplonțai anunță că localitatea este în carantină din cauza cazurilor de pestă porcină care au fost descoperite. În această perioadă se vor face verificări și inventarieri ale animalelor din localitatea noastră.

Domnul primar, Vasile Țiplea, spune că în perioada imediat următoare începe recensământul populației și al locuințelor și solicită sprijinul consilierilor locali în informarea cetățenilor și îndrumarea acestora spre a fi recenzați pentru a fi numărul corect de persoane, pentru că în cazul în care vor fi sub 3000 de locuitori, primul afectat va fi Consiliul local care va avea o componență de 11 consilieri.

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, doamna Marie Petrovan, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local din data de 24 februarie 2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Pt. secretar general,  
Mîrza Ioana Raluca

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Mîrza Ioana Raluca', written in a cursive style.

Președinte de ședință,  
Marie Petrovan